

## 30多岁男子行为古怪

# 夜撬十几家店却分文不取

深夜,门面房里的店员听到外面有动静,便起床查看,发现一男子正手持大撬棍,对店面的卷帘门动手。撬门的男子胆子大得让人吃惊,被发现后也不逃走,而且店员警告让其停手,他依然继续撬门,甚至在店员报警后,不撬开门,他也坚决不离开。在撬了10余家店铺后,该男子被闻讯赶来的民警“请”到派出所去了,可他拒不开口,摆出一副要在派出所蹲下去的态势。

### 有人深夜撬门,店员报警他也不停手

前天夜里12点左右,和燕路301号附近沿街的门面房几乎都打烊了,忙碌了一天的老板们都休息了。就当他们在梦乡时,专撬门面房卷帘门的怪男出现了,怪男姓名和年龄暂不清楚,但他在短短半小时内,连撬了10余家店铺的卷帘门。

小潘是和燕路301号附近一家房产中介的职员,晚上他就住在店里。据他回忆,昨天零点10分左右,怪男开始撬他家的门面房。“当时,我刚在后面小房间睡下,听到卷帘门有响动,便穿衣服过去看。”小潘说,到了前面房间打开灯一看,他发现一根大铁棒伸进卷帘门不断捣腾着。

“你是谁啊,想干什么?”见有人撬门,小潘朝门外吼了几声,想让对方停手。没料到的是,那根撬棍并没有缩回去,继续在

卷帘门一个角落上下捣鼓着。于是,小潘赶紧报警。

在民警赶到前,见撬棍仍未停,小潘便发出了警告,“不要撬了,我已经报警了。”可是,对方仍不理睬,撬门的劲头依然十足。前后不到三分钟,卷帘门被撬坏,卷帘门弹了上去,小潘发现,一个看上去30多岁的男子,手持一根撬棍,脸上洋溢着胜利的喜悦,离开了店铺。

### 撬坏10多家卷帘门,却没盗走任何财物

怪男在到达小潘所在门面房前,已在南面撬坏了好几处卷帘门。撬坏小潘所在店面的卷帘门后,怪男继续撬北面一家通讯器材店的卷帘门。通讯器材店的老板听到动静便起床查看。前后也就两三分钟时间,该店的卷帘门就被撬坏,门外再也没了动静。

通讯器材店有后门,店老板便带着手电,轻手轻脚从后门出



这一带的沿街卷帘门几乎都被怪男撬过 快报记者 李绍富 摄

去,准备从小道绕至和燕路大街上,看看是谁这么大胆。让老板觉得奇怪的是,卷帘门被撬开后,并未见入室盗窃。怪男离开通讯器材店后,还撬坏了一家五金店的门,并进入到店里。

怪男最后撬开的是一家服装店的卷帘门。由于该店卷帘门内的玻璃门并未上锁,卷帘门撬坏后便可进入店里,撬门者至少可以穿一身新衣服走。可店主发现,店内物品一样没少,放在收银台上的笔记本电脑也在,撬门者好像只是为了撬坏卷帘门。

### 怪男言语含混,警方初步判断其智力不正常

怪男撬门这段时间,辖区的迈皋桥派出所同时接了4个报

警,而且都是比较紧急的,所以在警方抽出警力前来时,他已撬坏了10余家店铺的卷帘门。后在通讯器材店老板和民警的合作下,撬门怪男被“请”进了派出所。

一不愿意透露姓名的店主称,他怀疑此人另有目的,可能是小地痞,先给店主们一点“颜色”,过几天来收保护费。

警方调查发现,所有被撬门的店铺,除损失了卷帘门外,并未发现有财物被盗。而撬门的怪男至今也没向警方敞开心扉,甚至连自己的姓名和年龄都没告诉警方,摆出一副要在派出所呆下去的态势。警方根据男子的眼神和一些模糊言语,初步断定其头脑可能有问题。

(韦先生报料奖80元)

快报记者 李绍富 实习生 陆天翔

## 选错地方了

### 门头挂个八卦镜 对面邻居打上门

快报讯(通讯员 杨文轩 记者 田雪亭)最近在北银桥市场做生意的李女士心情比较烦躁,因为生意每况愈下,遍寻答案不得其解,却发现对面邻居门头上有一面八卦镜。一场拳脚随即发生。

3月11日上午,李女士柜台前来了一个老头,神秘兮兮地对她说:“你们家生意不好,全怪你家对面的同行。”李女士说:“不会吧?我们各做各的生意,和他们家能有什么关系?”“关系可大了,你看她家店面上挂了一个镜子,这不是一般的镜子,这面镜子叫‘八卦镜’,照到谁家谁家就倒霉,你不要和别人讲是我说的,信不信由你。”老头说完就走了。

李女士思前想后,感觉是有点道理。于是,她气冲冲地找到了对面做生意的王女士讨说法。王女士辩解自己的父亲几年前走失,听一个算命的说,要在店里挂一面镜子,父亲在远处看见镜子就会自己找回来的。但李女士根本不信王女士的解释。几个回合下来,双方言语不合,继而大打出手。

正在附近巡逻的迈皋桥派出所民警吴松接警后迅速赶到现场将局面控制住,并将受伤的王女士送往医院医治。

了解情况后,吴警官问王女士:“你挂上这面小镜子后,父亲找到了吗?”王女士连连摇头。“这是迷信,千万不要相信,害人害己!”随后,吴警官又对王女士进行了批评教育,双方握手言和,八卦镜也被取了下来。

## 认错对象了

### 埋头在工地上干活 10个人围上来就打

陈江平正在工地干活,突然冲来10个带工具的工人要教训他。还没搞清楚状况,他就被棍棒相加乱打一顿。陈江平无处躲藏,随手抄起菜刀反击,混乱中陈江平砍伤了3人。随后,他被警方抓获,可这起案件的定性成了问题,是涉嫌故意伤害、正当防卫还是防卫过当?检方最后认为,陈江平的行为属正当防卫。

陈江平是高淳县某大桥工地的建筑工人,平常规矩做事,从不招惹别人,他从未想到自己有一天会成为别人的“替罪羊”。2009年3月13日上午10点左右,同在这个大桥工地打工的陈小川去找工友刘辉借工具,但陈小川没跟刘辉打招呼就私自将工具拿走了。两人发生争吵,随即发展成打斗。被工人们拉开,刘辉总感觉吃了亏,一心想报复陈小川。

离开后,刘辉打电话召集了一起干活的9个工人,让大伙带着工具帮他去教训陈小川。刘辉等人在工地上看到正在干活的陈江平时,以为他就是陈小川,所以指着陈江平让大伙打。10个人一哄而上,陈江平根本不明白是怎么回事,吓得一边向周围的人求救一边逃跑,但没人上来帮忙阻拦。陈江平一路跑进了工地的食堂。食堂往前已没有路可逃,陈江平抓起食堂里的一把菜刀。刘辉等人拿起砖块攻击,陈江平于是挥起菜刀一阵乱砍,刘辉及他的两个同伙被菜刀砍成轻伤。工地上的人随即报了警。

去年9月,警方以陈江平涉嫌故意伤害罪,将此案移送高淳检察院审查起诉。高淳检方发现这起案件并不是简单的故意伤害。打架的双方是刘辉和陈小川,刘辉想报复的也是陈小川,他却误把陈江平当成报复对象。陈江平本想拿刀吓唬对方,但后来将刘辉等人砍伤,属于正当防卫行为。近日,高淳检察院依法决定对陈江平不予起诉。(文中人物化名) 通讯员 丁晓头 快报记者 张瑜

## 舞厅里遇到一个“大老板”,以为可以发财却被骗了 女子借16万拱手送给“无情郎”

南京市民于红本以为钓上了“金龟婿”不说,还能靠着这男朋友大赚一笔钱。但是,等到她送完货之后,男朋友等一干人全都消失不见了,折腾来折腾去,于红不但一分钱没捞到,还搭上了借来的16万元。

### 舞厅碰到“大款”

于红今年39岁,去年12月份,她在外地一个舞厅里认识了所谓的北京人吴洋,一副大老板打扮的吴洋自称是在北京做大工程。两个人相识之后,很快打得火热并互留了电话号码。

于红对吴老板的印象非常好。她哪里知道,这个吴老板是个无业游民,之所以疯狂追求于红,完全是看到于红挺有钱的。

偶遇之后,吴洋回了“北京”,于红则回到了南京。平日里,两个人主要靠电话联系,在接下来的交往中,吴洋更是确认于红非常好骗。

### “大款”带人来宁行骗

短短几天之后,吴洋就开始

策划行骗,他和几个朋友商量,准备用假药骗于红的钱。

部署好方案之后,这伙人就来到南京,第二天,吴洋就和于红见了面,这个时候,好戏开始登场。负责扮演买药的曹老板打来电话,说要买合成素,吴洋立即让对方过来,并交代于红在他们谈生意的时候,让于红故意说合成素每克涨了20元。

没多久,买药老板就过来谈生意了,并装作迫切想买合成素的样子,于红看在了眼里。没一会,吴洋又带着于红和卖货的林老板见了一面,并让林老板喊于红嫂子。“现在合成素多少钱啊?”吴洋故意问,“240一克。”老板说,“天哪,这比我们报给曹老板的价格还要低个60块钱一克。”吴洋小声和于红说道。

两个人一琢磨,只要转手一卖,少说能赚个好几万。

“这个钱就给你赚!”吴洋非常大方。并和林老板订了一千克的货,并当场付了两万定金。

### 借来16万给男友骗

接下来,吴洋两人拿了一点点货给曹老板看,不用说,这自然是“好货”,曹老板要买一千克。“我这会借不到这么多钱,反正这钱给你赚,你去借点钱来买吧!”吴洋打了几个电话之后,和于红商量,于红不知是计,答应下来,出了门就去借来了16万元。“这么多钱清点起来不方便,曹老板那边等着要,你去拿货给曹老板吧!”吴洋说,于红此时已经沉浸在能赚几万元的喜悦中,立即答应下来。她万万没有想到,她前脚刚去,后脚吴洋这帮人就玩起了失踪。等到于红发现这事可能有问题的时候,男友再也找不到了。郁闷之余,于红报了警。

今年年初,吴洋等一帮人被警方抓获归案,面对审问,几个人对自己所犯的罪行供认不讳。日前,吴洋等人以涉嫌诈骗罪已被玄武区检察院批准逮捕。

(文中人物化名) 通讯员 玄检 快报记者 李梦雅

## 病人打点滴时猝死 医院赔了10万块

50岁的乔爱梅(化名)发烧去医院打点滴,打到一半时,突然胸痛抽搐。抢救短短几分钟,乔爱梅停止心跳。在白下区人民调解委员会的调解过程中,家人透露乔爱梅患有冠心病。最终,医院赔偿了10万元。

乔爱梅来自安徽全椒县,7年前被诊断出患有冠心病时便放置了心脏支架。几年来,她一直靠吃药保证心脏不发病。去年,乔爱梅随家人来宁打工,身体状况一直不错,就把药停了。

今年2月底,因意外受凉,乔爱梅高烧近40℃,于是来到白下区一家小医院就诊。通过皮试后,乔爱梅坐在注射室里打点滴,打到一半,她突然昏厥过去。医院随即对其进行抢救,不幸的是不到10分钟,乔爱梅的心脏彻底停止了跳动。

3月上旬,白下区人民调解委员会介入此事,在跟死者家属了解情况时,意外得知乔爱梅的心脏病史,便耐心劝解并促成双方达成了一致意见。

通讯员 孙军 快报记者 李彦

## 腰间盘突出 颈椎病 治一个好一个

上市五年最大优惠 买1送1 24小时见奇效 手术失败者也有康复的希望

翻开任何一本教科书,都可看到,椎间盘是无血管组织...吃药打针牵引按摩于事无补,手术风险大,患颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱、骨质增生、骨折、股骨头坏死已痛苦,走入治疗误区更是雪上加霜。危急时刻,一种特效新药“仙草活骨膏”在北京研制成功,该药独特生物活性酶,能够进入病变组织与突出物发生连锁生化反应,使其失水萎缩,溶解消失,从而解除对神经根的压迫达到标本兼治的目的。经权威医院验证,不少患者贴一夜就腰不痛,腿不麻,能翻身下床,贴10盒,能基本行走,两三个疗程病好和正常人一样,康复如初,决不会再犯。另有“仙草骨痛贴”,专门针对膝关节进行性变、滑膜炎、骨质增生、膝骨软化、风湿、半月板损伤等顽症。良心承诺,上市5年,诚信治疗绝不虚假广告,本月13-15日举行买1送1,每人最少购买6盒,最多20盒,赠品有限过期不候。骨科医师专线:025-51733196 市内免费送货地址:南京瑞福堂大药房(长白街265号郑和公园斜对面)网上查询:www.zzccf.com

## 南京康宁医学生殖研究中心 中华泌尿研究中心 震撼推出新成果

### 09新成果 快速治疗 病毒感染性疾病 有保障

病毒感染性疾病是由HPV、HSV病毒感染所致,传染性极强、复发率高且危害性大。HPV(人类乳头瘤病毒)有60多种型号,分高危致瘤型和低危型病毒。HSV(单纯疱疹病毒)分I型和II型病毒。一般常规疗法无法同时兼顾所有类型病毒,久治不愈、反复发作、易癌变。我院泌尿生殖研究中心会同中华泌尿研究中心及广州、上海数十位专家历经十余年,数万名患者,上万次药理试验,经过反复筛选,科学组方,终于成功研制出运用(病毒基因种植、接种)和(中药超强杀毒、排毒、清毒)完美结合。彻底打破了传统有用激光冷冻,外涂药物等用有效、停药复发的弊端。该疗法具有三大优势:快,该疗法通过高效药物直接穿透病灶皮下组织,只需一针,即可使病灶自动脱落、自动消失。数小时将潜伏在病灶周围的毒素排出体外,彻底杀灭。当天治疗,当天见效。狠,活性T细胞介入干扰病毒的复制和整合程序,可一次性靶向杀死细胞核内病毒和游离病毒全面消除体内残留病毒,斩断复发根源。准,结合高效抗病毒基因药神经血液渗透,将激活和转移潜伏病毒,进行追踪靶向攻击。全面修复免疫细胞。产生的针对性抗体,重建免疫系统,防止复发。医院诚信做保障:专家组为患者制定专病专医,专药的一对一治疗方案。做到不误诊不漏诊。可存档并放发医疗保障卡。五年内偶有复发免费治疗彻底,本院坚持宣传真实绝无虚假。节假日不休,外地患者随治随走。康宁医院泌尿治疗中心(华东地区湿疣、疱疹定点单位) 专家热线:025-86688703 地址:南京市铁路北街177号(南京财经大学大门向北50米即到)康宁医院三楼泌尿科)市内乘117、78路(铁路北街)站下车即到 有大型停车场